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1. Сенс спасіння та його визнання

Це тверда віра, в якій людина переконана через Б
оже Слово про благодать, що через віру в Ісуса Х
риста вона отримала прощення своїх гріхів і покар
ання за них і стала частиною всіх Божих благосло
вень як дитина Божа.

(1) Потреба усвідомлення власного спасіння
Звичайно, Бог хоче, щоб ми знали, що ми маємо в
ічне життя. Якщо ви цього не знаєте, ви не хочете
бути спасенним членом небес. У наступному уривк
у з Писань Павло каже: «Це для того, щоб ти знав,
що маєш вічне життя (=що ти був спасенний)», і
для цієї мети Павло зробив усе можливе, щоб нап
исати листа .

1 Івана 5:13 Я написав це вам, хто вірує в імʼя Бо
жого Сина, щоб ви знали, що маєте вічне життя.

⑵ Вічне життя спочатку перебуває в Ісусі
1 Івана 5:11 Свідченням є те, що Бог дав нам вічн
е життя, і що це (вічне) життя є в Його Сині. 12 Х
то має Сина (Ісуса Христа), той має життя, а хто н
е має Сина Божого, той не має життя.

У вірші 11 цього уривка з Писань сказано: «Це (ві
чне) життя в Сині (Христі)». Спочатку вічне життя
належить Ісусу Христу. Ми не можемо виключити
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Христа й отримати лише вічне життя. Наприклад,
якщо вам потрібна людина з великим талантом аб
о особистістю, ви повинні найняти когось із таким
талантом. Це тому, що талант і характер пов'язані
з їх власниками. Вічне життя в Ісусі і не може бут
и відділене. Ось чому історія говорить: «Хто має С
ина (Ісуса Христа), той має і життя».

⑶ Ключ у тому, чи є Ісус Христос
усередині мене.

Чи маєте ви вічне життя (= бути врятованим), виз
начається наступним уривком з Писань (2 Коринтя
нам 13:5): «Якщо Ісус Христос є вашим. Історія ст
осується того, чи є Він у вашому серці.

2 Коринтян 13:5 Випробовуйте себе та перевіряйт
е, чи ви у вірі. Чи ви самі не впізнаєте, що Ісус Х
ристос серед вас? ̶ Якщо тільки ти для цього неп
ридатний.

Наведений вище вірш запитує: «Хіба ви не визнаєт
е, що Ісус Христос серед вас?» Питання в тому, як
ви на це відповісте. Отже, що ви можете зробити,
щоб переконатися, що Ісус у вашому серці?

⑷ Ви прийняли Ісуса?
Мої стосунки з Ісусом і Богом починаються із запр
ошення Христа у моє серце і життя. Наступний вір
ш обіцяє, що якщо я запрошу або прийму Ісуса як
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Спасителя свого життя, Він увійде в моє серце. Він
ніколи не проникає в наші серця і життя, коли ми
цього не хочемо або не приймаємо. Коли я щиро
покаюсь у своїх гріхах і прийму їх із щирим бажан
ням, Ісус нарешті увійде в моє серце.

Обʼявлення 3:20 Ось! Я стою за дверима і стукаю.
Якщо хтось почує мій голос і відчинить двері, я вві
йду до нього і буду вечеряти з ним, а він зі мною.

У наведеному вище вірші Ісус говорить про «стоят
и за дверима й стукати» у ваше серце. Причина,
чому Ісус стукає у ваше серце, полягає в тому, що
б увійти у ваше серце, бути з вами і благословити
вас. Коли ви почуєте цей стукіт Ісуса і вітаєте Йог
о у своєму серці та житті, Ісус увійде у вас, як ск
азано в наступному вірші. Це наука, що коли ви ві
дкриваєте кришку вакуумної пляшки після видален
ня повітря, повітря автоматично потрапляє в пляш
ку. У духовному плані, коли ми позбудемося горди
ні та невірства і відкриємо двері свого серця, Ісус
обовʼязково увійде в наші серця. Водночас ви всі с
таєте дітьми Божими.

Івана 1:12 А тим, хто прийняв Його, тим, хто віру
є в Його імʼя, Він дав привілей стати дітьми Божим
и.
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•Якщо ви ще не прийняли Ісуса, прийміть Йог
о зараз і рухайтеся далі.

«Господи, я справді визнаю, що я грішник, я знаю,
що мені потрібне прощення моїх гріхів і їхніх тяжк
их наслідків. Я дякую Тобі за смерть на хресті замі
сть мене і за те, що воскрес із мертвих . Тепер я
вітаю Ісуса у своєму серці як свого Спасителя. Від
нині, будь ласка, будь господарем мого життя і ве
ди мене. Я молюся в імʼя Ісуса. амінь"

⑸ Якщо ви прийняли Ісуса, ви є дитиною Бога
зі Святим Духом Божим на собі.

Таким чином, коли ви приймаєте Ісуса, Ісус прихо
дить у вас, і ця історія означає, що Святий Дух Бо
га приходить у вас. Цей Святий Дух, як Дух Божи
й, є вашим Богом, веде вас, допомагає вам і прац
ює для вас, вашого найбільшого помічника.

Галатів 4:6 А оскільки ви сини, то Бог послав у на
ші серця Духа Свого Сина, що кличе: «Авва, Отче
».
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2.Проблеми, спричинені браком
розуміння та визнання спасіння

У християнах, які вірять в Ісуса і отримують спасін
ня, повинно бути щось інше. Відбудуться деякі змі
ни в обличчі, словах і вчинках. Якщо Бог все ще в
серці людини і нічого не змінилося, тоді її спасіння
може бути в біді. З цим існує кілька потенційних п
роблем. Одна з можливостей полягає в тому, що с
правжнього покаяння не було. Це означає, що вон
и не мали серця правдивого покаяння, щоб змінит
и свій спосіб життя та напрямок у Христі. Покаянн
я означає бути готовим зійти з потяга власного жи
ття, призначеного на знищення, і пересісти на Ісус
овий потяг вічного спасіння. Інша можливість поля
гає в тому, що хоча вони молилися, щоб прийняти
Ісуса, вони не мали повної зустрічі з Христом чере
з свій інтелект, емоції та волю. Це тверда інтелект
уальна згода, що Ісус є нашим Спасителем, щире
емоційне бажання й радість, а потім рішення прий
няти Христа як нашого Спасителя та зустріч із Ни
м цілою людиною. Тепер давайте розглянемо, які
наслідки має ця відсутність усвідомлення спасіння.

(1) Нездатність отримати силу та
благословення від зростання

Євреїв 6:1 Тому, залишивши позаду початкові наук
и про Христа, переходьмо до зрілості. Давайте не
винаходити заново такі фундаментальні речі, як на
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вернення від мертвих справ, віра в Бога, навчання
чистого обмивання, покладання рук, воскресіння м
ертвих і вічний суд.

Без переконання та розуміння того, що ми є дітьм
и Бога, ми будемо виснажувати енергію плутанино
ю та сумнівами щодо нашої справжньої особистості,
і ми не зможемо рости чи відчувати силу та радіст
ь, які приходять із переконанням. Впевненість і по
зитивне самооцінка є джерелом радості, сили та п
ристрасті для людей. Їм не вистачає впевненості т
а почуття приналежності до Бога, вони не можуть
увійти в коло членства Божого царства, і в кінцево
му підсумку вони живуть життям, яке продовжує б
лукати між межами кола, не в змозі відокремитися
від нього.

⑵ Легко піддається нападам демонів
1 Петра 5:8 Будьте тверезі та пильні. Ваш ворог,
диявол, ходить, як рикаючий лев, шукаючи, що йо
му пожерти.

Основна мета диявола ̶ не дати тим, хто під йог
о контролем, залишити його заради Ісуса Христа.
Це найбільший удар диявола, коли людина залиша
є себе і звертається до Бога. Однак ми сподіваємо
ся, що ті, хто відокремився від нас, не будуть твер
до утверджені як члени Царства Божого, і що вон
и залишаться без впливу. Іншими словами, вони в



9

икористовують різноманітні напади, щоб змусити в
ас жити своїм життям у конфлікті та сумнівах, без
переконання чи пристрасті.

⑶ Має нестабільний розум і часто впадає в су
мніви, почуття поразки та провини

Якова 1:6 Але просіть з вірою, без сумніву. Сумнів
ники схожі на хвилі в океані, яких кидає й кидає
вітер. 8. Така людина двоїста і нестійка на всіх сво
їх кроках.

Навіть якщо ви стали християнином, якщо у вас н
емає чіткого знання і переконання з Біблії, ви буд
ете духовно в найслабшому стані. Коли ви сумніва
єтесь у своєму порятунку, ви легко піддаєтеся впл
иву оточення та власних емоцій. Навіть найменша
помилка викликає відчуття поразки та провини, щ
о призводить до стану духовної нестійкості. У тако
му стані важко демонструвати свою силу, виконува
ти Божу справу, відчувати радість і спокій, а релігі
йне життя часто стає тривожним і млявим.
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3.Перешкоди для пізнання та
впевненості у своєму спасінні

Як ми розпізнаємо власне спасіння? Ви можете від
чувати, що не знаєте або не повинні знати. Ця вір
а у спасіння є чітким усвідомленням своєї справжн
ьої ідентичності як християнина або спасенної небе
сної особи. Коли люди стають дорослими і не в зм
озі зрозуміти і підтвердити свою справжню ідентич
ність і сформувати позитивний образ себе, вони м
ожуть відчувати багато вагань і страждань, а тако
ж відчувати труднощі в роботі та міжособистісних с
тосунках.

⑴ Люди, які прийняли Ісуса і були
врятовані, але просто не впевнені

Таких людей напрочуд багато. Хоча не було нічого
поганого в прийнятті цього, я не міг бути впевнен
им, оскільки мені бракувало Біблії та повʼязаних з
нею знань. Таких людей можна вирішувати, вивча
ючи відповідні знання з Біблії.

⑵ Спроба підтвердити спасіння
емоціями, а не Словом

Багато людей намагаються підтвердити своє спасін
ня власними емоціями. У якийсь момент я починаю
думати, що якби я зробив щось добре по-своєму, і
навіть якби я так багато про це думав, я точно міг
би бути врятованим. Коли ми зворушені читанням
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Біблії чи слуханням проповіді, або коли ми йдемо
по життю, не роблячи нічого поганого, ми відчуває
мо емоційний заряд, і це може здаватися підтверд
женням нашого спасіння. Звичайно, я вірю, що це
теж деякі плоди, які зʼявляються на спасенних люд
ях. Однак навіть ті, кого врятовано, часто зазнают
ь емоційних страждань. Спасіння не залежить від е
моцій і не залежить від них.

Коли дитина народжується, переконання в тому, щ
о її батьки люблять, можна вважати доказом здоро
вого почуття самоідентифікації. Те, що дитина зроб
ила щось не так, не означає, що вона більше не є
дитиною батьків. Відносини між батьками та дитин
ою неможливо розірвати, незважаючи ні на що. Не
зважаючи на це, чи може виникнути ситуація, кол
и стосунки батьків і дітей з Богом розриваються?
Найміцніші стосунки в цьому світі, навіть кращі, ні
ж людські стосунки між батьками та дітьми, – це с
тосунки між батьками та дітьми з Богом. Він нікол
и не зламається, незважаючи ні на що. Емоційні к
оливання не є ознакою того, що стосунки стануть
або розпадуться.

Псалом 121:7 Господь захистить вас від усякого зл
а і захистить ваше життя. 8 Господь захистить тебе,
коли ти підеш, і коли ти повернешся, відтепер нав
іки.
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⑶ Психологія спроби врятуватися
добрими справами

Якимось чином ми привʼязані до сильного сприйнят
тя та упередженого уявлення про те, що якщо ми
чогось не зробимо, нас не впізнають. Усі релігії, ок
рім християнства, і навіть загальні філософії вчать,
що людину спасуть діла. Немає винятків, включаю
чи католицизм, іслам, буддизм (неван через практ
ику) і навіть іудаїзм. Нас так вчили з дитинства, т
ому ми схильні не довіряти тому, що дають нам бе
зкоштовно. Я думаю, що немає сенсу говорити, що
можна просто отримати вічне спасіння або небеса.
Якщо ви так думаєте, чи вважаєте ви, що заплати
ли б за це відповідну ціну? Це абсолютно неможли
во. Ми не маємо можливості платити однакові ціни.
Тому Ісус зробив крок вперед і заплатив ціну за м
оє спасіння, померши на хресті. Спасіння в Біблії –
це не те, що ви робите й отримуєте натомість. Як
сказано в наступних словах, спасіння – це не плат
а за діла, а чистий дар, дарований через розумінн
я хреста Ісуса та прийняття Його з вдячністю. Ефе
сянам 2:8-9 стверджує, що спасіння є даром благо
даті, отриманим через віру (прийняття Ісуса як Сп
асителя), а вірш 9 чітко говорить, що воно «не від
діл».

Ефесян 2:8 Бо ви спасенні благодаттю через віру.
Це не від нас самих, це дар Божий. Це не через д
ев'ять рядків. щоб ніхто не хвалився.
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•Чому спасіння не можна заслужити
добрими справами?

Масу припускає, що робити добрі справи означає
жити, не роблячи поганих вчинків. Однак це не м
ожна гарантувати для всіх. Дійсно, ми можемо чин
ити погані речі своїми вчинками, але часто робимо
це в наших серцях. Але чи є хтось, хто може зали
шатися повністю святим? Написано, що якщо ти бу
деш одержимий справами, ти не тільки не спасешс
я, але й будеш проклятий.

Галатів 3:10 Усі, хто виконує діла Закону, під прок
ляттям. Бо написано: «Проклятий кожен, хто не до
тримується й не виконує всього, що написано в кн
изі закону». 11 Ясно, що ніхто не може бути випра
вданий (спасенний) перед Богом законом (ділами).
Бо «праведник вірою житиме».

По-друге, ми не знаємо, скільки добрих справ ми
повинні зробити, щоб бути гідними спасіння. Історі
я полягає в тому, що у нас немає іншого вибору,
як жити в постійній тривозі. Божий дар спасіння н
астільки дорогоцінний, що навіть усе дороге, що є
в людині, не може його відкупити. Спасіння ̶ це
така безмірна цінність. Тому спасіння – це не те,
що можна заробити ділами, а лише даром. Сьогод
ні багато людей купують лотерейні квитки. Звичай
ні люди, як не намагаються, не можуть жити в інш
ому вимірі, тому ставлять своє життя в лотерею, я
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ку можна вважати подарунком. Звичайно, скільки
б ви не купили, ймовірність виграшу близька до н
уля. Однак Бог дає всім тим, хто приймає Ісуса, п
ривілей бути Божою дитиною, вічне життя та небо
без винятку. Не думайте, що ви можете отримати
щось таке дороге за гроші чи своїми маленькими д
іями. Тоді благодать перестає бути благодаттю.

До римлян 11:6 Якщо через благодать, то вже не
через діла. Інакше благодать перестає бути благод
аттю.

Третій момент полягає в тому, що якщо спасіння з
добуто ділами, його також можна скасувати ділами.
Стати дитиною Бога не є результатом чогось на к
шталт стосунків між батьками та дітьми. Відносини
батьків і дітей не закінчуються через те, що дитин
а зробила щось не так. Наші стосунки з Богом так
ож були дані нам як дар і не можуть бути стерті г
ріхом чи поганою поведінкою.
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4.Яка віра потрібна, щоб спастися вірою?

Одним є визнання того, що ми, як грішники, не мо
жемо врятуватися самі по собі.

Ефесян 2:8 Бо ви спасенні благодаттю через віру.
Це не від нас самих, це дар Божий.

Далі, причина, чому Христос помер на хресті, поля
гала в тому, що такі грішники, як ви, не можете о
тримати прощення чи спасіння самостійно, тому Іс
ус сам помер на хресті заради вашого спасіння. Це
означає зрозуміти духовне значення того факту, щ
о Він узяв на себе ваші гріхи на Його плечі і поме
р. Іншими словами, знайте і цінуйте значення Хри
стової замісної смерті для вас.

У третій сцені ми повинні вірити в обіцянку, що як
що ми приймемо Ісуса як нашого Спасителя, ми ст
анемо дітьми Бога, і ми повинні мати віру, щоб пр
ийняти Ісуса як нашого Спасителя.

Івана 1:12 А тим, хто прийняв Його, тим, хто віру
є в Його імʼя, Він дав привілей стати дітьми Божим
и.
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5. Розуміння і приклади спасіння

⑴ Приклад ручки
Якщо ви прийняли єдиного, хто
має вічне життя, ви врятовані.

1 Івана 5:11 Свідченням є те, що Бог дав нам вічн
е життя, і що це життя в Його Сині. 12 Хто має Си
на Божого, той має життя, а хто не має Сина Бож
ого, той не має життя.

У Біблію застрягла ручка.
Уявіть Біблію як «Ісуса Хр
иста», а ручку як «вічне ж
иття». Якби вам дали цю
Біблію, у вас також була б
ручка. Кажуть, що Ісус Хр
истос має вічне життя в Со

бі. Отже, якщо ви приймаєте Ісуса Христа, ви отри
муєте не тільки Ісуса Христа, але й усе, що Він ма
є, включаючи вічне життя, благословення та всемо
гутню силу. Іншими словами, ви є спасенною люди
ною, яка має вічне життя.

⑵ Король повинен виколоти очі принцу
«Божа любов не мала іншого вибору, як пере
класти людські гріхи на Його Сина (Ісуса)».
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Римлянам 5:8 Але Бог відкриває Свою любов до н
ас у тому, що Христос помер за нас, коли ми ще б
ули грішниками.

Давним-давно у короля однієї кр
аїни був син, який незабаром ус
падкував трон. З іншого боку, в
країні процвітали сексуальні злоч
ини, і короля хвилювала ця проб
лема. Відчуваючи серйозність про
блеми, король проголосив людям
сувору заповідь: «У тих, хто вчин

яє статеві гріхи, будуть витягнуті очі». Після цього
злочину деякий час не відбувалося, але нарешті п
ершого винуватця спіймали й привели до короля.
Однак, як тільки король побачив обличчя злочинц
я, той втратив голос. Винуватцем був мій власний
син. Король був стурбований. Якби заповіді, прого
лошені людям, не виконувалися, влада царя була
б не тільки втрачена, але й справедливість була б
знищена, а його існування як царя опинилося б пі
д загрозою. Однак, коли я подумав про серйозніст
ь того, що мені довелося взяти обидва ока мого с
ина своїми руками, у мене не було іншого вибору,
як дозволити своєму тілу тремтіти.

Після багатьох днів роздумів про те, як він міг би
показати свою любов до свого сина, дотримуючись
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при цьому заповідей, які він обіцяв своєму народу,
він нарешті дійшов висновку. Замість того, щоб вз
яти обидва ока свого сина, вона взяла одне власн
е ліве око та одне праве око свого сина. Завдяки
цьому король зміг не тільки виконати свою обіцянк
у своєму народу та відстояти справедливість, але
й продемонструвати свою любов до свого сина.
Щоб спокутувати наші гріхи, Бог не пощадив свого
безгрішного єдиного сина Ісуса і послав його на с
мерть на хресті. Це найвища жертва Бога для люд
ства і найвірніша любов, яку можна побачити. Цим
Бог не тільки сповнив справедливість, що гріх зав
жди має покарання, але й сповнив найвищу любов
до людей: Він розіпʼяв Свого улюбленого Ісуса на
хресті за грішника. Хрест Христовий не був чиєюсь
жертвою, а дорогоцінною жертвою для спокутуван
ня ваших гріхів. Насправді ти мав би висіти на цьо
му хресті, бути засудженим і померти.

⑶ Приклад громовідводу
«Христос взяв покарання за ваш гріх замість в

ас і стер покарання за ваш гріх».

Ісаї 53:4 Справді, він поніс наші немочі та наші бо
лі. Але ми думали. Він був покараний, побитий Бо
гом, мучений. 5 Але він був проколотий за наші пр
овини і розбитий за наші беззаконня. Його покара
ння принесло нам мир, і Його ранами ми були зціл
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ені.

Ісус прийшов на цю землю, щоб
усвідомити людям серйозність грі
ха та його наслідки. Мало того, І
сус також пообіцяв прийти, щоб
взяти наші гріхи і померти заміст
ь нас на хресті. У Івана 3:36 ни
жче написано, що Божий гнів за
лишається на грішниках.

Івана 3:36 Хто вірує в Сина, той має життя вічне,
а хто не слухає Сина, той не побачить життя, але
гнів Божий спочине на ньому.

Це дійсно жахливо. Було б справді страшно, якби
блискавка постійно ширяла над твоєю головою і ти
не знав, коли вона вдарить. Втім, навіть якщо вда
рить блискавка, якщо там є громовідвід, не буде п
роблеми. Це пояснюється тим, що громовідводи по
глинають всю електрику від блискавки. Однак, як
що блискавка вдарить у місце, де немає громовідв
оду, ця область стане чорною та повністю зникне.

Наслідки нашого гріха схожі. Покарання, яке ми от
римуємо за наші гріхи, може бути настільки жахли
вим, що його не можна порівняти з блискавкою. О
днак, щоб убезпечити нас, Ісус узяв на себе весь
гнів наших гріхів і помер на хресті. Як громовідвід,
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ми отримали блискавку гніву, на яку заслуговуємо.
Тому через цей громовідвід, хрест Христовий, ви б
удете захищені від будь-якої шкоди і будете захищ
ені та врятовані. Поки ти залишаєшся під громовід
водом хреста Христового, який захистив тебе від г
рому твого гріха та його покарання, ти житимеш у
мирі вічно. У нещодавній газетній статті була сумн
а історія про виявлені на місці пожежі тіла батька
і сина. Йшлося про матір, яка померла, притискаю
чи до грудей свою маленьку дитину, щоб захистит
и її від пожежі. Ісус помер замість вас на хресті, щ
об захистити вас від покарання за гріх.

⑷ Приклад рукостискання
Ваше спасіння і вічне життя завжди

захищені в руках Бога і Христа.

Івана 10:28 Я даю їм вічне життя. Вони не загину
ть повік, і ніхто не вирве їх із Моєї руки. 29 Велик
ий Отець, що дав їх мені понад усе. Ніхто не може
вирвати їх із руки Мого Отця.

У Слові сказано, що рука Б
ога і рука Ісуса Христа три
мають вашу руку. Дві найси
льніші руки у світі тримают
ь вас. Ніщо в цьому світі не
може відлучити вас від цих
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двох. Однак інколи врятована людина може почув
атися нестабільною або емоційно невпевненою, не
тримаючись за руки цих двох. Але руки Бога та Іс
уса Христа завжди міцно триматимуть вас, і ваше
спасіння ніколи не зазнає краху. Незалежно від ва
шого духовного стану, ваше спасіння безпечне. Ін
шими словами, ніщо в цьому світі не може розірва
ти ваші стосунки з Богом (див. уривок зі Святого
Письма нижче).

Римлянам 8:35 Хто відлучить нас від любові Христ
ової? Горя, страждання, переслідування, голод, наг
ота, небезпека, меч? 36 Як написано: «Заради тебе
ми засуджені на смерть цілий день, як овець на за
клання». 37 Але посеред усього цього ми є перемо
жцями завдяки Тому, Хто полюбив нас. 38 Я перек
онаний у цьому. 39 Ні смерть, ні життя, ні ангели,
ні влади, ні теперішнє, ні майбутнє, ні сильні люди,
39 ні висота, ні глибина, ні будь-що інше в усьому
творінні, але ніщо не може відлучити нас від любо
в до Бога в Ісусі.
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